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ZÁZNAM Z JEDNÁNÍ KOMISE ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

konané dne 25. 9. 2024 od 17:30 hodin 
 

Přítomni p. Karel Fíla  předseda komise 
p. Kratochvíl Josef 
p. Peštová Jana 
p. Svoboda Lukáš 

Za MČ P-Ku p. Lucie Hrdinová 
p. Ivan Hýža 

Omluveni p. Mazálek Petr 
p. Mezteková Ivana 
p. Vízková Eva  

 
 
 

1. MČ získala dotaci na Studii sídelní zeleně z evropských fondů prostřednictvím 
Agentury ochrany přírody a krajiny. Studii bude zpracovávat Prof. Ing. Pavel 
Šimek, Ph.D., projekt bude dokončen v příštím roce.  

 
 
2.  Z Magistrátu přišlo oznámení, že se zbavuje ochrany památný strom – stará lípa 

u brány Kunratického parku, kvůli jejímu špatnému zdravotnímu stavu. V příštím 
roce už péči nebude provádět MHMP, ale městská část. „Infekce dřevokaznou 
houbou (šupinovka a klanolístka). Centrální kosterní větev zcela odumřela,  
byla ponechána jako habitat. Další péče v režimu památného stromu již nemá 
smysl, strom odumírá a zásahy bude třeba dělat operativně.“ 
Komise navrhuje, aby se po dohodě s odborníky ze stromu udělalo ještě 
dočasné torzo a až bude nutné jej pokácet, vymyslet ještě nějaké symbolické 
využití dřeva, pokud to bude možné, například na dřevořezbu.  

 
 
3. Městská část plánuje podzimní výsadby. Mezi letos vysazované stromy budou 

patřit Gleditsia triacanthos f. inermis v ulici Za Valem, Celtis australis v ulici 
K Verneráku (pokračování stávající aleje) a další stromy. 

 
 
4. Komise byla informována o stavbě Depo Písnice. Aktuality se průběžně 

zveřejňují na magistrátních stránkách: https://praha.eu/web/upn/w/depo-
pisnice-a-okoli 

 
 
 Různé: Členové Komise upozorňují na stav hlohů v ulici Velenická – v letošním roce 

byly všechny hlohy ve špatné kondici a nakonec předčasně shodily listy. Bude 
nutné je v příštím roce sledovat a případně chemicky ošetřit na jaře. 

  
Na jaře by měla proběhnout kastrace toulavých koček – MČ nahlásí městskému 
útulku místa, kde se takové kočky nacházejí. Zatím byl výskyt pozorován v ulici 
Pražského povstání a Kudeříkové. 
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Dále byla otázka na nejspíše nedovolené úpravy poblíž křížení K Jelenám x 
V Honu. MČ podala podnět k prošetření vodoprávnímu úřadu na MČ Prahy 4, 
ale zatím nemáme zprávy, jak šetření dopadlo. 

  
 Poslední dobou se opět zhoršil úklid na pozemku Tesca v důsledku pohybu lidí 
bez domova. MČ upozorní Tesco na nutnost častějšího úklidu. 

 
Jednání KŽP bylo ukončeno v 18:30  hod. 
Termín následujícího jednání 30. 10. 2024 
Zapsala: Ing. Lucie Hrdinová 

 


